

江西烟草与浙江中烟 签订工商战略联盟合作协议

近日,江西省公司与浙江中烟工业有限责任公司工商战略联盟合作协议签订仪式在南昌举行,双方有关领导和相关部门负责人出席。

江西省公司领导介绍了浙产卷烟在江西市场销售情况,对双方以往的合作给予了肯定,并从浙产卷烟品牌在江西市场的总体表现、深化工商协同营销的初步设想、品牌培育及市场维护等方面阐述了加强双方协同营销的重要意义及合作的美好意向。

浙江中烟有关领导表达了对双方合作前景的信心,并表示

浙江中烟将珍惜双方的合作机会,将以本次战略联盟合作为契机,服务于江西市场,尊重市场、遵循品牌发展规律,通力合作,培育品牌;把零售终端建设作为重点,全力开展工商协同营销工作;共同面对市场,推动双方共同发展。

双方表示,本次工商战略联盟合作协议书的签订,标志着双方协同营销工作迈上新台阶,为今后的进一步合作打下了更加坚实的基础,相信双方一定能在互惠互利的基础上,携手共进,为行业“卷烟上水平”做出新的更大贡献。(毛永强)

吐鲁番烟草 建立完善技能鉴定管理机制

为进一步规范职业技能鉴定工作,提高技能鉴定水平,努力培养应用型、技能型人才队伍,新疆烟草吐鲁番分局(公司)结合区局工作会议精神,制定出台了《2010年职业技能鉴定实施办法》,为企业推进“三高”建设,打造业务熟、技能精、素质高的网络从业人员队伍提供了保障。

吐鲁番分局(公司)领导高度重视“技能鉴定”工作,特别召开中心组讨论会议,成立职业技能鉴定工作领导小组,安排专人负责职业技能鉴定工作,强调要通过计划、动员、宣传、组织、申报、培训等途径,切实做好考前辅导培训,确保技能鉴定工作有序进行。

同时《办法》中还明确了技能鉴定学习培训工作以“互动学

习为主、集中培训为辅”的提升方式。一是各部门要依照相互帮助、相互学习、相互监督、资源共享的原则成立互动学习小组,形成比、学、赶、帮、超的良好学习氛围;二是提高学习实效,把技能鉴定学习纳入各职能部门的学习计划中,开展每天一个知识点、周周一练、月月一考制度;三是实行部门领导负责制,部门领导是本部门参加考试人员第一老师,负责部门员工日常学习的督促、指导工作。

《办法》的出台,一方面完善了管理机制、明确了培训方法,为技能鉴定工作的有效实施提供了保障;另一方面规范了工作流程,创新了提升方式,为提升网络从业人员的技能鉴定水平,打造高素质干部职工队伍打下了坚实的基础。(钟新)

新蔡烟草 五项重点工作促跨越

河南省驻马店市新蔡县烟草局根据全市烟草商业工作会议精神,以全面实施“1135”工程为重点,以“五抓”促进新蔡烟草商业实现跨越式发展。

该局明确“一个发展目标”。即利用1-3年时间,实现整体实力跨入“全市第一方阵”的目标。把握“一个总体思路”,即“抓基础、强专卖、严规范、上水平”全面提升综合竞争能力。为实现这一目标,该局主要抓好“五项重点工作”:

抓市场建设,促卷烟上水平。做到“城市市场上水平,集镇市场转结构,农村市场增销量”。

抓市场监管,促“五率”提升。继续实施“优化边界市场商户,固我边界长城”活动,以提升“无证商户取缔率、市场净化率、

违法卷烟查处率、法规宣传率、价格到位率”为重点,提升工作执行力。

抓基础管理,促企业管理上台阶。健全财务管理制度,规范审批流程,实现节约式发展;完善全员目标管理考评机制,激励广大干部职工为实现新蔡跨越式发展多做贡献。

抓内部规范,促规范管理新突破。落实专卖内部管理监督工作,建立“全方位”监管体系,强化内部审计监督,深入推进办事公开、民主管理,促进全面规范。

抓思想建设,促作风转变。弘扬“讲责任、讲服务、讲执行、讲和谐”的职业道德观,齐心协力为实现跨越式发展做贡献的良好氛围。

(李书令 王斌)

全州烟草 积极探索市场管理新模式

日前,广西桂林全州县烟草专卖局认真落实桂林市烟草专卖局“打牢基础、注重创新”要求,结合全州烟草实际,把全州烟草的发展建立在更加可靠的市场基础和扎实的工作基础之上,按照“一二三四”思路,积极探索构建边界市场管理与服务新模式,全面推进“卷烟上水平”。

“一”就是要坚持以提高客户盈利水平为中心。把维护客户的合理利益作为营销服务、专卖管理的出发点和落脚点,加强对客户的经营指导,保持客户的经营稳定,切实加强零售终端建设。

销和专卖管理两个方面。紧紧依托市场营销客户服务、品牌培育、市场维护等手段,凭借专卖管理市场日常监管、卷烟零售户自律小组建设等措施,全面提升边界市场管理与服务水平。

“三”就是要形成市场营销、专卖管理、物流配送三线协调互动的局面。进一步完善三线运作机制,确保三线高效运转、协调顺畅。

“四”就是要抓好工业、商业、零售户、消费者四位一体的协同营销。突出抓好重点骨干品牌培育,全力做强做大“真龙”、“双喜”两大品牌。(张钱)

云南:信息化手段全力推动卷烟物流建设

近日,2010年云南省卷烟物流工作会在丽江、大理召开,省烟草公司副总经理杨经建出席会议并讲话,16个州(市)公司分管销售的副经理,物流中心经理和销售处、财务处、科技处、综合计划处和信息中心的有关同志参加了会议。

省公司卷烟销售管理处首先就全省卷烟物流工作情况进行了总结,并就今年的物流工作任务进行了安排和部署,丽江市公司和大理州公司就卷烟物

流信息系统进行了演示和汇报。

此次会议的主题是以信息化为手段,推动全省卷烟现代物流建设工作上水平。鉴于目前云南省物流信息化工作水平相对滞后,下一步将开发全省统一的物流综合管理信息平台,该系统是集物流资源管理、成本控制、在途监控、线路优化、绩效考核、工商物流一体化、客户在途信息查询等功能为一体综合性物流管理平台。通过系统平台的搭建和完善,将逐步解决全省成本控制水平粗

放,管理效能不高,客户服务水平尚待提升等问题,打通工、商、零物流信息链路,达到商流、物流、信息流全面对接的目的,逐步探索出一条西部多山地区如何建设现代物流工作的新路子。

杨经建高度肯定了丽江、大理两家公司在物流信息系统开发方面所做的工作,并指出,卷烟上水平在物流方面展现了很好的效果,是“利国惠民至爱大成”核心价值理念的深情展现,是“四要”良好工作作风的具体落实,全省

卷烟营销战线的同志要在“创新、攀高”,“学习、思考”和“实干、细干”上狠下功夫。要充分认识到高效的物流系统是提高物流管理水平,提升服务质量和提高队伍素质的重要途径。网建的目标就是要提高烟草对市场的占有率和控制力,其核心价值是零售客户,现代物流建设工作就是要通过提高管理能力,降低物流成本,提升客户满意度,提高烟草商业企业的整体竞争实力。(蒋锐)

广昌烟草 “七措施”促卷烟销售上水平

近期,为抓好2010年卷烟销售工作,江西省广昌县烟草专卖局(分公司)着重从七个方面开展工作。

一是树立信心,对完成今年的任务不能有畏难情绪。充分认识到今年企业外部经济环境将进一步好转,地方经济建设投资规模不断扩大,人民收入提高,为卷烟消费带来更大商机;二是全面做好辖区卷烟市场调研研究工作,认

真分析和挖掘卷烟市场潜力、市场资源和市场需求等情况,找准问题,寻找根源,制定有效措施,狠抓落实;三是抓好卷烟销售网络建设工作,不断拓宽农村卷烟销售网点,研究深挖农村市场的具体措施,把农村市场发展作为今年卷烟销售的增长点;四是以“3.15”活动为契机,加大《烟草专卖法》及相关法律法规的宣传力度,发挥政府各职能部门的联

合行动机制作用,集中整治卷烟市场,打击假、私、非烟及无证经营行为,重视案件经营,确保完成符合国家局标准的假烟销售网络案件任务;五是加强服务管理,强化服务意识,切实帮助卷烟零售户解决经营中的各种困难和问题,进一步抓好“按客户订单组织货源”,确保订货率和成功率不断提升,卷烟销量稳步增长;六是狠抓规范,严格自律,高度

重视规范经营工作。保持清醒头脑,规范经营的高压线不能碰,切实从维护行业发展“生命线”,坚决抵制只图发展、不要规范意识。要加强专卖内管工作,严查不规范行为,促进规范运作;七是就加大培训力度,严格考核制度,确保专销人员素质提高和各项制度的落实,确保2010年卷烟销售任务顺利完成。(荣强)

淮滨烟草 “1234”推进跨越式发展

近日,河南省淮滨县局(分公司)召开2010年工作会议,贯彻落实全市烟草工作会议精神,安排部署2010年重点工作。提出“1234”工作要求,抢抓新机遇,激发新动力,全面推进淮滨烟草实现新跨越。

“围绕一个中心”。围绕全面推进“卷烟上水平”这个中心不动摇,进一步增强责任感和紧迫感,凝全局广大干部

职工之智,举全局广大干部职工之力,不断推进“卷烟上水平”取得新成效。

“狠抓两个重点”。狠抓网建水平提升和市场监管这两个重点。确立卷烟销售的主导地位,大力加强网络建设,积极发展现代物流;充分利用专卖体制优势,继续以“打源头、破网络、抓主犯”为工作重点,始终保持高压态势,全面提升市场监管能力。

“夯实三个基础”。持续推进质量管理体系建设,扎实开展对标工作,体系建设夯基础;围绕“专什么、攻什么”“缺什么、补什么”的目标,完善培训体系,强化岗位技能培训,素质提升夯基础;深入开展内部管理监督,建设更加严格规范的淮滨烟草,规范管理夯基础。

“实现四个突破”。培育品牌,引导消费,突出服务,拓宽渠道,擦亮“信阳烟草

网络店”金字招牌,实现卷烟销量新突破;采取“控五、转四、扩三、增一二”的卷烟经营策略,确保一二类烟结构同比上升4个百分点,实现结构调整新突破;调动一切积极因素,全员参与,锐意创新,实现管理创新新突破;树立“文化强企”的理念,紧紧抓住企业文化建设不放松,掀起企业文化建设的新高潮,实现文化建设新突破。(赵翔 祁迹)

上饶烟草 红歌“唱响”全系统

近日,江西省上饶市烟草系统“红色经典,唱响饶烟”唱红歌比赛拉开帷幕。全市12个县(市、区)烟草专卖局(分公司)共计400余人参加。

各单位精心组织,选派人员,选择革命歌曲,认真组织排练,踊跃参加全市系统合唱和独唱比赛。经过激烈的比赛,弋阳县局获合唱一等奖,

铅山县局、信州区等县局分别获二、三等奖。

通过开展唱红歌比赛,激发了全市烟草系统员工热爱祖国、热爱社会

主义、热爱企业的高尚情怀,培养了积极向上、健康高雅的审美追求。(叶金玉)



广东佛山市烟草部门 销毁假烟堆积如小山

一车车假烟被倾倒下来,随着碾压机的轰鸣声,被碾碎的假烟堆积起了五六米高。近日,广东省佛山市烟草部门在指定销毁点——广州花都区炭布镇卫洁垃圾综合处理所,将2009年查获的假烟集中销毁。据统计,此次共销毁非法生产卷烟共2705万支,烟叶、烟丝、滤嘴棒等一批,标值达670余万元。

据了解,2009年佛山市共查处

各类涉烟违法案件8300余起,查获各类涉案违法卷烟8500多万支,上缴财政罚没款360余万元。成功破获了一个假烟非法销售网络和一个非法生产假烟网络。到目前为止,已经有30名制售假烟涉案人员被依法判处有期徒刑,其中最高的被判处有期徒刑15年。

王晓丹 摄影报道

鄂州烟草 突出重点深入推进“双基”建设

日前,湖北鄂州市烟草专卖局(公司)召开专题会议,部署贯彻落实国家局、省局会议精神,突出五方面工作重点,深入推进基层、基础建设,推动发展方式转变,努力实现“卷烟上水平”。

突出抓好基层创优工作。要对照创建标准,强化责任落实;强化示范作用,

整体推进创优工作;加强考核验收,确保基层创优质量。

突出抓好基层党组织建设。要全面开展优秀基层党组织和模范党员创建活动;注重创建质量;树立先进典型,推动创建活动深入开展。

突出抓好基层队伍建设。要把干部

队伍建设摆在首要位置;健全基层激励机制,全面打通各类员工岗位晋升通道。

突出抓好基础管理上水平。要把民主管理作为加强内部监管的中心任务;把财务管理作为加强企业管理的核心任务;把贯标作为强化基础管理的主要

抓手;把对标作为提升整体管理水平的主要方法,全力推动基础管理上水平。

突出抓好经济运行上水平。要把专卖管理工作重心转移到建立长效机制上来;要把卷烟营销工作重心转移到终端建设和品牌培育上来,确保重点骨干品牌持续健康发展。(余子乔)

彬县烟草 全力打造富有特色烟叶产业

陕西彬县局认真贯彻落实省、市烟叶工作会议精神,突出资源整合、基础建设、管理提升三大重点,以发展现代烟草农业为主题,以规范管理为主线,以提高烟叶质量效益为核心,以推行“一基四化”战略为抓手,计划种植,稳定规模,优化结构,优化产业,优化服务,全力打造富有特色“四大两好”(即:种植面积大、连片规模大、新法育苗规模大、烟基工程量大,服务好、效果好)烟叶产业。

截至目前,全县共落实种植面积0.8万亩,占计划任务的100%,分布于4乡镇22村778户;审核种植意向合同778份;建造育苗大棚49座;育苗775万株,可供大田移栽6410亩,商品化育苗率达80.12%;集中连片托盘育苗950亩,集约化育苗达91.98%;3月10日全面完成了育苗任务。

一是调整布局,优化结构,狠抓面积落实。坚持集约化发展方向,坚持大乡、大村、大户、大块“四大”原则,特别突出永乐镇高里坊村等11个重点村烤烟连片、大块烟田面积的落实。淘汰千亩以下种烟乡镇1个,百亩以下种烟村6个,5亩以下种烟户354户,优化结构,户均种植面积达10亩以上。

二是认真试点,加快现代烟草农业发展步伐。坚持“一基四化”战略,以实现烟叶生产方式的根本转变为中心,以技术创新、管理创新、机制创新、服务创新为手段,以实施、落实“六大”基础工程建设为核心,构建新型“五大”产业支撑体系,全面建成永乐镇永乐村、高里坊村,西坡乡粟村,北极镇北玉村四个

现代烟草农业基地村,努力实现“一稳定三提高”。

三是科技兴烟,提高作务水平。坚持“时限化、规范化、标准化”原则,狠抓烟田“三冬”、大棚育苗、起垄覆膜、大田移栽、病虫害防治、成熟采收、“三段式”烘烤、分级交售等关键环节,落实技术规范,努力提高烟叶生产科技含量。

四是规范运作,落实优惠扶持政策。坚持“规范、实际、实效”和“公开、公正、公平、透明”原则,规范运作,保障各项优惠扶持政策全面落实,确保烟农直接受益,推动烟叶产业可持续发展。

五是稳步推进,提升烟田基础设施建设水平。全力抓好2010年烟田基础设施建设项目的规划、设计、审批、施工等工作,投资52118万元建设项目4类4

项189处,建成机井1眼,管网1条,烤房117座,烟路3条,烟用机械67台套。

六是完善机制,提升烟技员工作执行力。完善、修改《烟技员管理实施细则》,创新烟技员管理模式,实现烟技员工作计划、工作流程、工作内容、工作方法、工作要求、工作目标及工作绩效等全方位、全过程严格控制,达到烟技员工作执行、服务质量和效果“三提升”。

七是强化管理,提升烟叶生产运作水平。以完成2010年烟叶生产、收购、烟田基础设施建设等工作任务为目标,以督查考评手段,规范管理,严格考核,层层落实责任,级级夯任务,保证各项工作任务圆满完成。(董云峰 刘辉)